

祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

运河区刘文庄安置区建设按下“加速键”

预计今年年底交房

本报讯(记者李圣哲 通讯员张良兴尹梦琪)昨天,运河区刘文庄安置区项目现场一派繁忙景象,工人们正在进行模板安装、钢筋绑扎、混凝土浇筑等施工(右图)。据了解,项目预计今年年底交房。

据了解,刘文庄安置区项目是沧州市城市更新项目之一,由中铁二十二局承建。项目占地104亩,主要包括建筑物20栋(15栋安置房、1栋商业配套楼、1栋幼儿园、3栋配套建筑)及地下车库,其中住宅楼为

11层至18层,总建筑面积21.5万平方米,安置总户数约1370户。

据项目经理秦永胜介绍,项目建设团队克服工期紧张、地质条件差、工序流程复杂等难题,扎实推进工程施工。

目前,项目主体结构全面封顶,已进入砌体、二次结构及装饰装修施工阶段。秦永胜表示,待内部装饰装修工作完成后,将进行小区道路建设和绿化施工。项目力争年底前全面竣工。



本报通讯员 摄

市委宣传部联合多部门

开展全民国防教育日活动

本报讯(记者苏少静)9月21日是第24个全民国防教育日。9月20日,市委宣传部、市退役军人事务局、沧州军分区政治工作处等共同开展全民国防教育日活动。

在沧州高新区实验学

校,沧州市国防教育志愿者联合会的书法爱好者,围绕国防教育、参军报国、强国强军等内容,创作了国防教育主题书法作品。同时,他们和参与活动的学生们积极互动,宣传国防知识。学生

们现场制作了以国防教育为主题的手抄报,展示学习成果。

在双拥国防主题公园,国防教育展牌格外醒目。工作人员为参观者介绍了全民国防教育日的由来和国防教育相关知识,引

导他们树立国防观念、增强国防意识。

市委宣传部相关负责人表示,我市将持续开展多种形式的国防教育活动,推动全民国防教育走深走实。

因道路施工断交

两条公交线路临时绕行调整

本报讯(记者鹿维双)因307国道与新安大道交口东侧道路施工断交,昨日起,我市公交932路、沧县中医院通医专线临时绕行调整。

调整后,932路线路走向:由公交一公司发车,按照海河路—永安大道—九河路—国风大道—黄河西路—狮城南大道—东纪家洼村南路—新安大道—307国道线路行驶,然后恢复原线路运行。

沧县中医院通医专线线路走向:由沧县医院体检康复院区发车,按照九河路—国风大道—黄河西路—狮城南大道—东纪家洼村南路—新安大道—307国道线路行驶,然后恢复原线路运行。

港城产业园区

前8个月接待游客79万人次

本报讯(记者李圣哲 通讯员张诗启)前不久,来自美国21个州的63位游客来到黄骅港游玩,感受港城产业园区的魅力。据了解,今年前8个月,港城产业园区各景区累计接待游客79万人次。

据了解,港城产业园区将具有滨海文化特色的旅游项目,作为加快发展旅游业的重点,不断丰富业态产品,解锁文旅“流量密码”。他们重点打造了沧海文化风景区十里金沙滩、东渡码头、贝壳湖景区、黄骅港工业旅游景区4个核心文旅产品,推动文旅资源“串珠成链”“串点成线”,吸引广大游客“打卡”。

夜钓收竿不慎 鱼钩扎入眼球

医生紧急救治,为他“抢”回视力

本报讯(记者代苗苗 通讯员刘斯)日前,钓鱼爱好者李先生在收竿时操作失误,将一枚鱼钩甩进了自己的眼睛,疼得几近休克。医生争分夺秒救治,为他保住了眼球,“抢”回了视力。

据了解,家住运河区的李先生特别喜欢钓鱼,享受夜钓的乐趣。事发当晚,因光线不足,他在收竿过程中操作失误,将一枚鱼钩甩进了自己的眼睛。亲友将他紧急送往沧州市中心医院医疗集团沧州市眼科医院就诊。

“患者当时非常疼,呼吸困难、浑身瘫软,已经接近休克。”该院眼底病科副主任张立友介绍说,经检查发现,一枚粗大的钛钢鱼钩从患者眼球的巩膜穿入,扎进去约1厘米深,又从角膜刺出。

张立友说,手术之前,要先将鱼钩取出。鱼钩的特殊之处在于钩尖附近有倒钩,因此不能从钩柄处发力拔出,否则倒钩会损伤眼内的重要组织。在手术室里,张立友完成消毒操作后,先



医生通过手术将鱼钩取出。本报通讯员 摄

用钳子将长长的钩柄剪断,再用镊子夹住鱼钩的钩尖,小心翼翼地将鱼钩从患者的眼球内拔了出来。

张立友用药水将患者受损的虹膜冲洗干净,又用直径仅为

0.02毫米的缝线,缝合了患者巩膜和角膜上的伤口……约半小时后,手术结束。

手术次日,李先生右眼就能看见东西了。经过一周的抗感染等治疗,他的视力从低到无法测

出,慢慢恢复至0.3。近日,他康复出院。

张立友提醒垂钓者,一旦被鱼钩扎伤眼睛,应第一时间赴医院就诊,千万不要自行用力拔出,以免造成更严重的后果。

我市启动429个村级电网改造工程

预计明年6月30日前全部完工

本报讯(记者李圣哲)日前,在渤海新区黄骅市前徐村低压线路改造工程现场,施工人员忙着布设低压导线、安装分线箱。这一工程完成后,可以解决村里电压低、飞线等问题。据了解,今年我市启动429个村级电

网改造工程,进一步完善农村电网。

“村级电网改造工程,主要针对低压线路裸露、配电变压器重过载、导线过细等问题,对电网设施改造升级,增强安全性,更好地满足农村居民用电需

求。”国网沧州供电公司发展策划部副主任王笑凯说,此次村级电网改造工程包含中压线路279.59公里、低压线路2065.21公里,新建或改造变压器1315台。

据了解,改造工程分4批

次进行,将于明年6月30日前全部完工。同时,沧州市今年还将完成21个小区双电源补强,配套完成86个老旧小区电力设施改造,高质量推进配电网设施提档升级。